

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 20.03.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004591675

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ornament Health AG, Luzern

Ornament Health AG
[fr] Ornament Health Ltd [it] Ornament Health SA

Friedentalstrasse 41a

6004 Luzern

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE483076327

Sitz: Luzern Zweck

Entwicklung und Vermarktung von Waren und Softwareapplikationen, insbesondere auf dem Gebiet der Gesundheit; Erwerb und Verwertung von Immaterialgüterrechten; Halten von Beteiligungen; Übernahme von Vertretungen; Eingehung von Darlehen sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäften; Erwerb, Verpachtung, Vermietung, Belastung und Veräusserung von Immobilien; Erwerb, Halten, Verwaltung oder Verkauf von Schuld- oder Wertpapieren jeder Art.

Revision:

Verzicht auf Revision

Ornament Health AG (Ornament Health Ltd) (Ornament Health SA), in Luzern, CHE-483.076.327, Friedentalstrasse 41a, 6004 Luzern, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.03.2019. Zweck: Entwicklung und Vermarktung von Waren und Softwareapplikationen, insbesondere auf dem Gebiet der Gesundheit; Erwerb und Verwertung von Immaterialgüterrechten; Halten von Beteiligungen; Übernahme von Vertretungen; Eingehung von Darlehen sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäften; Erwerb, Verpachtung, Vermietung, Belastung und Veräusserung von Immobilien; Erwerb, Halten, Verwaltung oder Verkauf von Schuld- oder Wertpapieren jeder Art. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, Telefax oder E-Mail.

Mit Erklärung vom 13.03.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Snezhanna, Gurina, zyprische Staatsangehörige, in Luzern, Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Lychagov, Igor, zyprischer Staatsangehöriger, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2219 vom 15.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern